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Milí čtenáři, milé čtenářky, 

 

jsme rádi, že jste si otevřeli 
ročenku naší školy a že Vás 
můžeme touto cestou seznámit 
s některými aktivitami, které se 
uskutečnily v uplynulém školním 
roce. 

 

Jak naznačuje pravidelná rubrika 
Ze školní kroniky, různorodých 
činností bylo věru požehnaně. 
Snažili jsme se, abychom ty 
nejzajímavější pro Vás připravili, 
zdokumentovali prostřednictvím 
fotografií a vtáhli Vás tak přímo do 
víru událostí. 

 

Od minulého roku vydáváme 
ročenku pouze v elektronické 
podobě, naleznete ji mezi 
dokumenty na internetových 
stránkách školy http://goapraha.cz. 

 

Budeme Vám vděční za zpětnou 
vazbu, rádi odpovíme na Vaše 
otázky a uvítáme Vaše náměty pro 
příští vydání. 

 

Děkujeme za Vaši přízeň a 
přejeme Vám pohodu nejen nad 
stránkami ročenky, ale i ve Vašem 
životě. 

redakce 

  

http://goapraha.cz/
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ÚVODEM 

Slovo ředitelky 
 

Vážené čtenářky, 
vážení čtenáři,  
 
rok se s rokem sešel a Vy otvíráte další číslo školní ročenky. Možná jste 
jen zvědavi na to, jaké vzdělání naše škola poskytuje, nebo se jen chcete 
začíst do autentických prací našich žáků či zavzpomínat na svá uplynulá 
školní léta. Nevím, jaká jsou Vaše čtenářská očekávání, ale věřím, že 
budou naplněna. Nejenom celá škola, ale i každá třída stejně jako učitelé 
a žáci v ní dennodenně tvoří jedinečné příběhy, o kterých s menším či 
větším zaujetím budou přispěvatelé na stránkách ročenky vyprávět. 
Ohlédnu-li se sama krátce (v úvahách nad tímto úvodníkem) za uplynulým 
školním rokem, vidím nejenom spoustu dobře odvedené práce, ale 
především podnětné, přátelské a tvořivé edukační prostředí, které 
společně s žáky, pedagogickými i nepedagogickými pracovníky 
vytváříme. Nelze mít pochyby o tom, že po přečtení poslední stránky 
letošní ročenky dýchne malý závan této pozitivní atmosféry i na Vás. Je to 
vlastně naše přání, naše autorské očekávání.  
 
Nebudu dlouho zdržovat úvodním slovem. Nechte se provést uplynulým 
školním rokem v doprovodu těch, kteří ho tvořili – žáci, učitelé, 
vychovatelé, nepedagogičtí pracovníci, náš zřizovatel stejně jako rodiče a 
přátelé školy, kteří činnost školy a hlavně naše žáky aktivně podporují. 
Všem patří veliké poděkování. A nyní již otočte list a dejte se do toho.  
 

 
Klára Eliášková 
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NEJPRVE MIMO ŠKOLU 
 

Adaptační kurz 2022 
 

Mezi pravidelné akce pořádané 
školou dlouhodobě neodmyslitelně 
patří adaptační kurz pro žáky 
prvních ročníků. Tentokrát jsme jej 
uspořádali v rekreačním středisku 
Lubenec ve dnech 6. – 9. 9. 2022. 
Zúčastnilo se jej šestadvacet žáků 
a sedm členů pedagogického 
sboru, z nichž nadpoloviční většinu 
tvořili třídní učitelé prvních ročníků. 
 
Kurz měl pestrý program, v němž nechyběly seznamovací aktivity, 
psychologický seminář, informace o druzích zdravotního postižení, o 
prostorové orientaci a samostatném pohybu. Nedílnou součástí byly i 
výlety do blízkého a vzdálenějšího okolí (kostel sv. Jiljí – vitrážové 
muzeum, Vochlická rozhledna, naučná stezka kolem Lubence i výlet do 

Chyše s návštěvou zámecké 
zahrady a křížové cesty). Také 
večerní program byl bohatý včetně 
posezení u táborového ohně a 

opékání buřtů. 
 
Adaptační kurz v plné míře naplnil 
svůj účel. Některé aktivity a 
procházky bylo potřeba uzpůsobit 
individuálním možnostem žáků, 
byla zvolena méně náročná či 
kratší trasa, doprava autobusem 

na celodenní výlet apod. Žáci byli vstřícní a komunikativní, do 
jednotlivých činností se aktivně zapojovali. Ostatně při závěrečném 
hodnocení žáci velmi pozitivně ocenili náplň kurzu. 

Jana Haňová  
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
 

Týden sociálních služeb 
 
Již každoročně se v prvních říjnových dnech konala celorepubliková 
akce s názvem Týden sociálních služeb ČR. Jejím smyslem bylo 
zviditelnit sociální služby a ukázat široké veřejnosti, jak sociální služby 
fungují a pomáhají. V průběhu týdne probíhaly workshopy, přednášky a 
odborná setkání. Mnozí poskytovatelé sociálních služeb uspořádali dny 
otevřených dveří, aby lidé mohli nahlédnout do jednotlivých zařízení a 
potkat se s pracovníky a uživateli služeb.  

 I studenti oboru sociální činnost se do této osvětové akce zapojili. 
Budoucí maturanti studentům nižších ročníků prezentovali sociální 
služby, ve kterých v rámci svých odborných praxí působili. Mohli tak i 
přímo sdílet některé své zkušenosti z praxe, mnohé z nich jsou jistě 
nezapomenutelné. 

Všechny prezentace se vydařily, studenti představili například služby 
Domova pro zrakově postižené Palata, služby pro osoby se sluchovým 
postižením Tichý svět, domov pro seniory Sue Ryder, služby sociálně 
terapeutické dílny Diakonie ČCE nebo pobytové odlehčovací služby 
Centra sociální a ošetřovatelské pomoci na Praze 5.  

Těšilo nás, že jsme alespoň tímto malým dílem mohli přispět k lepší 
informovanosti o možnostech pomoci prostřednictvím sociálních služeb. 
Konec konců nikdy nevíme, zda je někdo z našich blízkých či z nás 
jednou nebude potřebovat. 

 

Ivana Seifertová 



 

 - 6 - 
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INTERNÁT 
 

Představujeme aktivity internátu 
 

Internát školy není pouze ubytovacím zařízením, ale snaží se hlavně 
nabídnout žákům pestrou paletu aktivit a činností pro trávení volného 
času. Tyto výchovně vzdělávací aktivity nejsou určeny pouze pro žáky 
ubytované v internátu, nýbrž pro všechny žáky školy. Výčet aktivit je 
široký a každoročně se obměňuje. Dovolte mi tedy, abych Vám 
představila alespoň zlomek skupinových aktivit organizovaných 
vychovateli. 
 
Procházky do okolí 
Procházky do blízkého i vzdálenějšího okolí jsou realizovány za 
příznivého počasí, nejčastěji na podzim a na jaře. V předchozích letech 
jsme se několikrát vydali do blízkého Prokopského a Dalejského údolí, 
kde jsme mimo jiné mohli pozorovat koně Převalského v jejich výběhu. 
Naše procházky dále směřovaly na Vidouli, do lesoparků Řepy a Motol, 
do obory Hvězda, parků Ladronka a Cibulka či alespoň do blízké 
cukrárny.   
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Tematické procházky do Prahy, návštěvy muzeí, galerií a výstav 
Pro žáky školy jsou připravené také zajímavé procházky do centra Prahy 
a návštěvy různých kulturních a společenských akcí. 
Žáci navštívili např. Národní muzeum, Muzeum Policie ČR, Muzeum 
betlémů, Botanickou zahradu Na Slupi i Botanickou zahradu v Troji.  
Velký úspěch měla návštěva Lumina parku – Alenka v říši divů, 
vánočních trhů či Matějské pouti. Skutečně netradiční zážitek si žáci užili 
ve Výcvikovém středisku pro létající personál na Letišti Václava Havla.  
Žáci se u příležitosti Evropského dne parků prošli také po pražských 
parcích, navštívili Nový Svět, Strahovský klášter a Josefov nebo 
absolvovali plavbu parníkem. Vloni 17. listopadu se žáci zapojili do 
tematické procházky „Kudy šla Sametová revoluce“, letos absolvovali 
procházku noční Prahou.  
Každoročně žáci navštěvují atletický mítink Josefa Odložila i benefiční 

jazzový koncert v Redutě. Ve spolupráci se školou je organizovaný Klub 
mladého diváka a návštěvy divadelních představení. 
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Sportovní aktivity 
Mezi pravidelné sportovní aktivity patří čtvrteční míčové hry, respektive 
fotbal, dále plavání v bazénu SK Motorlet Praha, či bowling. Žáci mohou 
pravidelně navštěvovat showdown pod vedením externího trenéra. 
V zimním období je do programu zařazeno také bruslení. Žákům se 
zrakovým postižením nabízíme ukázkovou hodinu zvukové střelby. 
 

 
 

 

Dopravní skupina 
Vzhledem ke zvýšenému zájmu některých žáků o dopravu vznikla 
skupina zaměřená na toto téma. Žáci v doprovodu vychovatele 
navštěvují tematické akce, muzea a přehlídky, projíždějí zajímavé 
dopravní úseky či cestují novými dopravními prostředky. 
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Sezónní aktivity 
V prosinci je pro žáky připraven mikulášský kvíz i vánoční program, peče 
se vánoční cukroví, zdobí se stromeček a koná se vánoční večírek. 
Letos žáky čekal také halloweenský program s karnevalem. 
U příležitosti konce školního roku bylo uspořádáno již tradiční opékání 
buřtů. Akce se zúčastnili téměř všichni žáci ubytovaní v internátu. Kromě 
opékaní špekáčků si žáci zazpívali a dobře se bavili.  

 
Rozpis plánovaných aktivit mohou žáci nalézt na hlavních nástěnkách ve 
škole a v internátu, ale také na elektronické nástěnce ve složce 
„Volnočasové aktivity“. Fotografie z proběhlých akcí pak sdílíme 
prostřednictvím facebookových stránek školy 
https://www.facebook.com/GOAPraha 
 

Jana Haňová 

  

https://www.facebook.com/GOAPraha
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SOUTĚŽÍME 
 

Soutěž v psaní na klávesnici 
 

Po přestávce zaviněné pandemií patřil opět první čtvrtek v měsíci 
listopadu roku 2023 soutěžícím v psaní na klávesnici. Účastníci mohli 
porovnat své síly se soupeři a motivovat se k dalšímu zlepšování 
v dovednosti, která je pro ně užitečná jak z pohledu budoucí profese, tak 
i běžného života. Připravili jsme pro vás fotoreportáž, která vám odhalí 
jednotlivé momenty napínavého klání v této praktické dovednosti.  
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UMĚLECKÁ TVORBA 
 

Výtvarná dílna – obrazy, výstava, 
vernisáže 

 

Ve výtvarné dílně, kterou vede paní Jana Neumann, vznikla opět velká 
kolekce děl studentů, z nichž mnohé zdobí a zútulňují prostory naší 
školy. Žáci tříd G1, G2 a S1 měli možnost vybrat si známé výtvarné dílo 
ze světové či domácí produkce, dokonale je prostudovat a nechat se jím 
inspirovat k vytvoření 
vlastního obrazu. Půlroční 
snažení přineslo své plody 
a ve dnech 1. a 2. února 
se pak uskutečnily za 
účasti žáků školy 
vernisáže výstavy prací 
jednotlivých tříd. Každý 
autor dostal prostor, aby 
promluvil o vzniku svého 
díla, tvůrčím záměru i 
procesu jeho tvorby. 

Požádali jsme žáky, aby 
nám své komentáře 
poskytli v písemné podobě k publikaci v ročence. Někteří z nich nám 
vyhověli, jejich prezentace leží před vámi a můžete se s nimi seznámit.  

 

Václav Horák 

Moje dílo 

Vybral jsem si jako předlohu dílo, 
které se jmenuje „Karlštejnský 
havran“, namaloval ho Mikoláš 
Aleš, český malíř a ilustrátor. 
Narodil se 18. 11. 1852 v 
Miroticích a zemřel 10. 7. 1913 v 
Praze. Byl to jeden z 
nejvýznamnějších českých 
ilustrátorů, podílel se i na výzdobě 
Národního divadla. Byl silně 
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ovlivněný národním obrozením, což se projevilo i v jeho díle.  

Proč zrovna toto dílo? Když se podíváme do pozadí, vidíme oboru 
Hvězda. Toto místo mám velmi rád, chodil jsem tam jako malý, trávil 
jsem tam hodně času s rodinou a přáteli.  

Popis práce. Začal jsem vodovými barvami, kterými jsem namaloval 
pozadí, využíval jsem hlavně jejich „vodovost“, stačilo jen málo barvy. 
Poté jsem si vzal uhel jak přírodní, tak umělý. Umělým jsem udělal kraje 
stromu a samotného havrana a přírodním jsem ho vyplnil. Poté jsem jen 
dokončil samotnou oboru Hvězda a stromy. Jako poslední jsem dodělal 
cestičku s malou chatkou. 

Co jsem si z toho odnesl? Určitě hodně zábavy a zkušenost s prací s 
uhlem. Člověk musí dávat stále pozor, aby se mu obraz nerozmazal a 
nezapatlal si části, kde uhel být nemá.  

Se svým výtvorem jsem spokojený, možná až šťastný. Myslím, že se mi 

to povedlo. 

 

Sofia Manič 

Odraz vzpomínky aneb Variace uměleckého díla 

Mým vybraným autorem ke 
zpracování variace výtvarného díla 
se stal Henri de Toulouse-Lautrec, 
jeden z nejvýznamnějších 
francouzských malířů 19. stol. Už 
předtím mě jeho práce 
fascinovala, a proto jsem byla ráda 
za možnost vytvořit variaci na 
některé z jeho děl. Volba padla na 
Dámu v ateliéru, a to z několika 
důvodů. V prvé řadě pro mě představovala výzvu, protože jsem nikdy 
pořádně nevytvářela na papíře postavu, natož sedící. Také jsem tento 
obraz brala jako dobré cvičení na kreslení tváře z profilu, do té doby 
jsem byla zvyklá pracovat pouze s přední částí obličeje. Už při prvních 
skicách jsem pochopila, že to není lehké, a pracovala jsem na nich pár 
hodin. Přitom se mi zrodil v hlavě nápad, který jsem nakonec použila 
jako základ pro celou variaci. Dáma na obraze mi totiž připomněla moji 
milovanou babičku a chtěla jsem ji v ní znázornit. Podle toho jsem 
změnila i prostředí, z ateliéru se měla stát zahrádka dnes již 
zapomenutého domu v Troisdorfu v západním Německu, kde tátova 
rodina žila po příchodu z Jugoslávie.  

Když jsem měla skici, začala jsem svoji představu kreslit naostro. Práce 
mi šla vcelku dobře, ale v jejím průběhu se vyskytlo několik úskalí, která 
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mě docela potrápila. Nejhorší byl obličej a ruce, trvalo mi dlouho, než 
jsem byla spokojená se svými tahy. Občas jsem využila laskavé pomoci 
paní učitelky. Když už jsem měla postavu sedící na židli, začala jsem 
zpracovávat pozadí. V porovnání s postavou bylo poměrně primitivní, 
stačilo rozdělit obraz do tří rovin, které představovaly oblohu, živý plot a 
zem vydlážděnou kameny. Nakonec jsem obraz oživila dodáním barev. 
V kontrastu s tmavým originálem jsem použila poměrně křiklavé barvy, 
které jsem se snažila mírně utlumit. Toho jsem docílila pomocí bílého 
suchého pastelu. Když byly barvy naneseny, obtáhla jsem drobné detaily 
černou fixou, abych zvýraznila rysy, a bylo hotovo.  

Zpětně musím říct, že se mi dílko docela povedlo. Samozřejmě se na 
něm vyskytují drobné detaily, které bych si přála ještě vylepšit. Ale to mi 
nijak nezkazilo radost z toho, že se mi podařilo něco, co jsem ještě nikdy 
předtím nezkoušela. Zároveň jsem při práci mnohokrát vzpomínala na 
dobu strávenou s již zmíněnou babičkou a na vyprávění o její minulosti. 
Bylo to trochu sladkobolné, protože se do bloumání nad krásnými 
momenty života promítal i smutek z toho, že už je to všechno dávno 
pryč. I proto je moje variace odrazem nejen vzpomínky, ale i mládí 
obecně. Je důležité si jej vážit jako klenotu a co nejvíce jej prožívat. Až 
zestárneme, už se nenavrátí. A to by si měl uvědomit každý, kdo se na 
obraz podívá. 

 

 

Tomáš Vorel 

Vladimír Boudník – Štír (variace na Rorschachovy projekty) 

Vladimír Boudník se věnoval 
grafice a abstraktnímu umění. 
Zajímavé bylo, že pracoval s 
neobvyklým materiálem jako 
například rozpadlou fasádou. Žil 
na okraji společnosti a byl velmi 
chudý. Tento obraz jsem si vybral, 
protože mě velmi zaujala 
kombinace a rozmístění barev.  

Postupoval jsem tak, že jsem na 
polovinu čtvrtky nanesl černou a červenou barvu, pak jsem ji přehnul a 
rozválel válečkem a vrátil do původní podoby, popřípadě jsem barvu 
doplnil štětcem. Takto jsem udělal patnáct obrázků a z toho jsem vybral 
devět nejlepších, které jsem seřadil v souladu s postupem své práce, a 
nalepil je na velký papír. Zjistil jsem, že mě baví malovat s temperami a 
že se mi líbí rozložení barev. 
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Lukáš Králíček 

Kokoschkův autoportrét 

Při práci na reprodukci 
autoportrétu Oskara Kokoschky 
jsem se pokoušel co nejlépe 
napodobit jeho obraz. Mým cílem 
nebylo přemýšlet nad emocemi 
autora, ale soustředit se na 
technické a výtvarné prvky, které 
ho utvářejí. 

Autoportrét Kokoschky je 
expresionistickým dílem, což se projevuje tím, jak obraz vypadá. Můj 
záměr byl replikovat tento expresionistický obraz a zachytit podobu, 
proporce a rysy autora tak, jak jsou zhotoveny v jeho díle. 

Během práce jsem zkoušel různé malířské techniky, abych dosáhl 
podobných efektů jako Kokoschka. Jeho hrubý tah štětcem byl jednou z 
významných charakteristik a já jsem se snažil dosáhnout podobných 
výsledků. 

Celkově řečeno, vytvoření této replikace autoportrétu Oskara Kokoschky 
bylo pro mě výzvou a příležitostí k vyzkoušení a naučení se novým 
technikám či ozkoušením různých barevných kombinací. I když výsledná 
práce není zcela podobná originálu, alespoň si z její tvorby něco odnesu. 

Jakub Michalina 

Zátiší od Bohumila Kubišty 

V naší škole jsme pracovali celé 
pololetí na vlastní interpretaci  

významných obrazů. Já jsem si 
vybral obraz Zátiší od Bohumila 
Kubišty. Kdo to byl Bohumil 
Kubišta? Bohumil Kubišta (1884 – 
1918) byl jeden ze zakladatelů 
české moderní malby. Byl 
zakladatelem a členem Osmy, což 
byla skupina expresionisticky orientovaných umělců, kteří se snažili 
vyjadřovat pocity ve svých dílech. Studoval v Praze, ve Florencii a byl na 
vojenské službě v Pule. Malířství kombinoval s vědou, díky svému 
matematickému myšlení. Byl ovlivněn Edvardem Munchem. Jeho dílo 
mělo být obrazem života. 

Proč jsem si tento obraz vybral? Viděl jsem talíř s jídlem, a tak jsem si ho 
zvolil. Zároveň se mi ale líbily temné odstíny barev originálu. Tímto dílem 
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jsem chtěl poukázat na amerikanizaci české společnosti a její plusy a 
mínusy. 

Popis mé práce? 

Začal jsem s nákresem a s každým dnem jsem přidával vrstvy barev. 
Pustil jsem si hudbu, vzal štětec nebo pastely a v klidu jsem pokračoval v 
práci, dokud nebylo hotovo. 

Co bylo zajímavé? Co jsem si z toho odnesl a jak jsem spokojený se 
svým dílem? Odnesl jsem si poznání o tom, jak pracovat s vrstvami a s 

přidáním detailu. Taky jsem si zjistil informace o Kubištovi. Se svou prací 
jsem spokojen, ale pro příště to nesmím přehnat s barvami, protože jsem 
tam měl moc žmolků. 

David Malý 

Picasso – Portrét Marie-Therese 
Walter 

Zvolil jsem si tuto malbu, protože 
jsem hledal něco, co bych zvládl 
namalovat, aniž bych tím poškodil 
dojem z originálu. A tento obraz 
vypadal dobře. Picasso je jedním z 
nejvýznamnějších umělců všech 
dob, znal jsem jeho dílo, a to mi 
pomohlo při rozhodování. 

První, co jsem spatřil, byl obraz 
podivné chobotnice. Brzy jsem zjistil, že jde o něco jiného, ale poskytlo 
mi to nápad pro mou verzi. Pokud jde o samotnou práci, vyzkoušel jsem 
několik stylů. Poté jsem začal pracovat s pastely. Jsem spokojený s 
výsledkem své práce i s jejím postupem. 

 

Zuzana Traubová 

Vybrala jsem si dílo Baletka, autorem je 
Edgar Degas, rodným jménem Hilaire 
Germain Edgar de Gas. Zvolila jsem si ho, 
protože se mi líbí jeho kompozice. Dílo se 
mi dělalo dobře, jen pro mě byl trochu 
problém lepit bílé papíry na sukni. U díla 
jsem si odpočinula. Výhodou plynoucí z 
práce na tomto díle pro mě bylo, že jsem 
toho autora nepoznala jen teoreticky, ale i 
prakticky. Prakticky jsem si vyzkoušela jeho 
dílo. 
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Lukáš Brzoň 

Já jsem si zvolil dílo od autora 
Pabla Picassa, a to konkrétně 
Portrét Olgy v křesle. Toto dílo 
jsem si vybral, protože mám tohoto 
autora velmi rád a patří mezi mé 
nejoblíbenější malíře. Také proto, 
že mě tento obraz náramně 
očaroval barevností a vzhledem. 
Svoji práci jsem si nejprve několika 
pokusy zkusil načrtnout tužkou, 
poté jsem dílo obtáhl červeným 
fixem, nakonec jsem obrázek vybarvil pastely. Práce se mi z mého 
pohledu velmi vydařila a jsem za ni rád, že se mi to povedlo tak, jak jsem 
chtěl. Tato práce mi přinesla velmi dobrou zkušenost a také to, že je 
zapotřebí si věřit a neházet předem flintu do žita, i když zrovna v té 
činnosti nevynikáme.  
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PROJEKT PŘÍRODNÍCH VĚD 
 

JÍDLO 
„Z polí a pastvin do hrnců a mikrovlnek“ 

 

31. 3. 2023 proběhl na naší škole již tradiční projekt v oblasti PV na téma 
„Jídlo“. Hlavními aktéry byly třídy G2 a G3. Cílovou skupinu tvořili žáci 
všech prvních ročníků (A1, G1, O1, S1). Vzhledem k velkému počtu 
účastníků se projekt uskutečnil v nově upravených prostorách internátu. 
Třídy G2 a G3 byly rozděleny do 12 skupin, ve kterých na základě 
dohody zpracovaly témata související s jídlem. Konzultanty k jednotlivým 
tématům jim byli vyučující daných předmětů PV – chemie (p. Žďánský), 
biologie (p. Foltýn), fyzika  

(pí Jansová) a zeměpis (pí Paďourová). 

Postupně byla prezentována témata „Základní živiny“ (G2), „Vitamíny, 
minerály a další doplňky stravy“ (G3), „Potravinářská chemie“ (G2), 
„Rostlinná výroba“ (Michal a Vojta z G3), „Živočišná výroba“ (Ondra z 

G2). Následovaly „Domácí spotřebiče“ – lednička, sporák a mikrovlnka 
(G3), „Zásady správné výživy“ (G2) a hubnutí spojené s jojo efektem 
(Dorka). Prezentace byla zakončena exotickými plodinami doplněná 
ochutnávkou (Ondra a Lukáš z 
G3) a regionálními specialitami 
(Sofie z G2). 

Závěr projektu proběhl formou 
kvízu, do kterého byla z každého 
tématu vybrána jedna otázka se 
3 variantami odpovědí. Nejlepší 
řešitelé dostali sladkou odměnu. 
O pořadí rozhodovaly nejen body, 
ale i čas. 

Celkové pořadí 6 nejúspěšnějších řešitelů: 

1. Jakub Průša (S1) – 11 b 

2. Radim Kubec (G1) – 11 b 

3. Kryštof Šulák (O1) – 10 b 

4. František Spejchal (A1) – 10 b 

5. David Chrpa (S1) – 10 b 

6. Lukáš Lukáš (G1) – 9 b 
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PROJEKT 
 

Aloys Klar 
(Project Prague in Dark Blue) 

 
On 13th June 2023, students of G3 class presented the results of their 
work on project Prague in Dark Blue. It was a long-term two-month 
project. The theme was Aloys Klar and his successors in his institution 
for blind people.  

The whole project was divided into three parts, each of them was 
covered by a part of the class. The first one was about Aloys Klar 
himself, the second one was about history of his institution and the last 
one was about today’s situation of his institution.  

During the presentations, two songs were played to maintain the 
audience’s attention. The audience consisted of students of G1 and G2 
classes.  All of them were given to fill up a quiz (normal and large prints 
as well as Braille) at the end of the presentation. They could check what 

they remembered about Aloys Klar and his successors. The test is 
attached to this information so you might try to answer the questions too.  

At the end of each part of the 
presentation, the audience had a 
chance to ask questions about the 
facts connected with Klar´s life and 
work, they were curious about.  

In the period of work on the 
project, there were held two trips 
to places connected with Aloys 
Klar. At the end of each of them 
we discussed our impressions.   

Test 

1) When was Aloys Klar born? 

a) 1763 b) 1793 c) 1813 d) 1833 

2) Where was Klar´s first institute for blind people situated? 

a) Vyšehrad b) Old Town square   c) Velkopřevorské square  
d) Karmelitská street 

3) What was the name of Aloys Klar´s son? 

a) Pavel Zdeněk  b) Karel  c) Rudolf Maria  d) Pavel Alois 
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4) Who was the chapel in the bulilding of Klar´s institution in Klárov 
devoted to? 

a) St.Wenceslas  b) St. Agnes  c) St. Raphael  d) St. Ludmila 

5) What is the building in Klárov used for nowadays? 

a) Archeological Institute  b) Embassy of Belgium  c) Art gallery  d) 
Czech Geological Service 

6) Where can you find John 
Lennon wall in Prague? 

a) Velkopřevorské square b) 
Malostranské square  c) 
Wenceslas square  d) Old Town 
square  

7) What was in Aloys Klar School 
campus in Krč built in 2011? 

a) observatory  b) sports ground  
c) art studio  d) massage training 
centre 

Ferdinand Galbavý, Libor Svoboda, Petr Víteček 
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UMĚNÍ 
 

Literární tvorba studentů 
 

Milí čtenáři,  

dovolili jsme si pro vás vybrat dva literární výtvory našich studentů, jeden 
v rodném jazyce, druhý v angličtině. Věříme, že vás zaujmou, ať již 
patříte ke generaci jejich vrstevníků nebo k té rodičovské či 
prarodičovské.  

Redakce 

 

Turistický kurz, pondělí 19. června  

Daniel Přikryl 

Na pondělní vstávání si asi opravdu nikdy nezvyknu. Pocit těžkosti po 
celém těle mě ještě více žene do hlubin peřiny. Ranní paprsky a zpěv 
ptáků z nedalekého dětského hřiště jsou však opačného názoru. Otevřu 
oči, posadím se, protáhnu ztuhlé svaly.  

V pokoji je už mnoho denního světla. Nedá se nic dělat. Vstávat! „Tak 
co? Nevykašleme se na to?“ ozývá se zpod polštáře spolubydlícího 
Honzy.  

Odpovím: „No, kdyby to už nebylo zaplacené, klidně bych přežil i to účto 
celý týden.“ 

 

Máme zhruba hodinu času na to se probrat a připravit vše potřebné. 
Dnes si musím odpustit ranní kávu. Což mi vadit nebude. Mám nějaký 
těžký žaludek.  

V 7:50 ještě poslední kontrola seznamu věcí a poté už se řadíme ke 
skupině před internátem.  

„Máte všechno? Výborně, tak směr metro a přestoupíme na Florenci,“ 
zavelel pan vychovatel a skupina se dala do pohybu. Je nás málo. 
Zbytek výpravy bude asi čekat až na nádraží.  

Ranní slunce vystřídala šedá mračna. Ale chladný vánek je příjemný.  

 

Je zajímavé sledovat okolní dění. Tu kolem nás projde pán v obleku, 
paní s kočárkem, či jen proběhne opozdilý student do nedaleké školy. V 
metru naopak potkáváme hromadu mobilních telefonů vzhlížejících ke 
svým uživatelům.  

„Ani si nevšimnou, v jaké jsou stanici,“ pomyslím si. 
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Na Florenci jsme v pořádku přestoupili a za okamžik se ocitáme v 
chaosu hlavního nádraží. Plno zrakových vjemů, plno různých zvuků, 
plno vůní a plno lidí. Chvilku trvalo, než se všichni členové výpravy sešli.  

 

Čekali jsme jen chvíli a dostáváme další pokyny:  

„Vlak na nástupišti 7, čekejte před ním, rozdáme místenky.“ 

Nalezení místa nějakou dobu zabralo. Ale pocit spokojenosti při usazení 
a uložení zavazadel nás musel polít všechny.  

Pííísk. Vlak se dává do pohybu. Zanedlouho už se město se svými 
honosnými vysokými budovami mění v zeleň, řeky a stromy. Někteří už 
tasí své svačiny, někteří knížky. Většina však povolává do zbraně svého 
věrného kamaráda, tu malou svítící obdélníkovou potvoru, kvůli které 
často nevnímají okolní svět. Přiznám se, že i já jsem podlehl pokušení. 
Avšak tento novodobý vynález nepoužívám k zábavě, ale k 
zaznamenání těchto řádků.  

Kochám se krajinou. Nemám moc možností se takhle projíždět. Trasu 
Praha-Brno už znám. A tak vítám tuhle změnu. Krajina je krásná. Jen to 
sluníčko se ne a ne ukázat. Honzík podřimuje. Je to můj věrný kamarád. 
Jsem rád, že je tu se mnou. Modrobílá housenka sviští po kolejích směr 
Veselí nad Lužnicí. Následovat bude přesun do Třeboně. V cíli nás s 
Honzíkem čeká poslední člen našeho trojlístku, Zůza. Jakožto rodačka 
ze Šumavy, to má blíže než my všichni. Je to další z věrných osob v 
mém okolí, rozmanité stvoření. Jako vítr, hned tady, hned tam. Často 
máme co dělat, abychom s Honzíkem stíhali její temperamentní a 
extrovertní osobnost.  

 

V Třeboni je naše tříčlenná sekta kompletní. Společně se skupinou se 
vydáváme k našemu ubytování. Jedná se o internát místní střední školy, 
zaměřené (nečekaně) na rybářství a vodohospodářství. Je to docela 
změna od takových těch "město-průmyslových" oborů, jako je obchodní 
akademie, administrativa, maséři, umělecké školy apod.  

„Docela by mě zajímalo uplatnění těch absolventů,“ pomyslím si.  

Před budovou započala "bitva". Ti, kterým se podařilo ukořistit klíče od 
nejlepších pokojů a zajistili si k sobě věrného spolubydlícího, se stali 
vítězi.  

„A máme to v kapse!“ volám na Honzíka cinkaje klíči.  

Pokoj 504 se tedy stává naším základním táborem.  

Po vybalení a několikaminutovém odpočinku se odebíráme na oběd. 
Konečně jídlo! „Uf. To jsem se zase nacpal,“ říkám si v duchu.  
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Dozvídáme se, že se za chvíli skupina rozdělí na 2 oddíly. Jeden pro 
pěší, druhý cyklistický. Zde se naše cesty s Honzíkem rozdělují: „Noo, 
aspoň tam budeš mít tu Zůzu, tak si to užijte! Uvidíme se potom,“ povídá 
Jan a ani neskrývá mírný smutek.  

„Neboj se, dáme si pozor,“ ujistím ho. Zuzka přikývne a necháváme 
našeho kamaráda napospas pěšímu oddílu. Kola nachystána a můžeme 
vyrazit. Zuzka jede sólo, já na dvojkole.  

 

Někomu by se možná zdálo, že je to brnkačka jen tak si sedět vzadu a 
myslet si, že to vodič "odšlape". OMYL vážení! Častokrát se stává, že 
ten první sedící zvedne nohy a děláte motor sami! Mají to v oblibě hlavně 
do kopce.  

Tandemové kolo znám moc dobře. Jsem zvyklý na něm jezdit. Kochám 
se krajinou. Ta příroda je nádherná. Sjíždíme polní cesty, kus lesa, 

silnice, ba dokonce i hrbolaté "polňačky" se spoustou štěrku a velkých 
kamenů. Zuzka se nám statečně drží v patách: „Tak co?! Jak ti to jede? 
křiknu za záda. Místo odpovědi však slyším jen supění lokomotivy: „Šš 
šš,vůbec na mě nemluv! Mám jazyk až na vestě! Šš.“ Usměji se a taky 
cestou do kopce přiložím na kotel. 

  

Příroda je opravdu krásná, stromy, louky, a hlavně nekončící zrcadlová 
plocha rybníku Svět. Přestávku si dáváme u schwarzenberské hrobky. 
Odtud už je to jen kousek na naši základnu. Slunce už pomalu padá za 
obzor.  

 

V cíli sesedáme a hodinky ukazují ujeto něco přes 20 km.  

„Uuf, konečně,“ odfrknul jsem si jako kůň po Velké pardubické.  

Po večeři (ano opět jsem se nacpal) přichází odměna v podobě teplé 
sprchy, čistého prádla a hezky měkké postele.  

 

Když tu tak ležím, přemýšlím: „No, dnešek se přežil. Je to dobrý 
začátek.“ 

Což mi teď připomíná 2 věci:  

Za 1. Jsem si ještě neprotáhnul svaly.  

Za 2. Musím si pročistit hlavu.  

 

Poněvadž kromě pohybu to dnes byl výkon i lingvistický. 

Cats, Dogs and Other Pets 

Vilém Včala 
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We do not live alone on the planet Earth. That is why many people live 
with their beloved animals. Not only live, but share adventures, 
memories, sometimes food and most importantly - love. But is having an 
animal a good choice? Is it the same as we can see it on TV 

or social media? Or is it more stress than pleasure? 

As mentioned, people build relationships with their pets. This might have 
a huge effect on old people, for example. When they feel lonely, any 

animal can light up the house and keep them busy so they do not think 
about bad things or being alone at all. From the opposite perspective, 
small kids may have their first friend in family's pet and therefore be more 
socially active in the future. 

 

When you are more sad than happy, animals feel it and can offer you a 
comfort zone. Not mentioning moments of their pure joy when you open 
the door after coming back from work or school. And all memories are 
forever stored in your heart... 

On the other hand, for having such a beautiful life you need money. A lot 
of money. Starting with food, which can cost thousands, and in the worst 
case ending with medicaments, operation or other unusual procedures 
which are far from being cheap. 

 

Limits rise during travelling as well, because not all animals can use all 
means of transport and even if they do iťs only under specific conditions. 

You also have to be prepared for much more cleaning, however, this is 
not the biggest problem and leťs assume that when you consider buying 
an animal, you are OK with it. 

 

Sad fact is that most animals live shorter life than us. This means you will 
have to say good bye to them one day and not everyone is ready to do 
so, because for some they were members of the family... 

In conclusion, having a pet may be hard and requires patience, finance 
and will and it definitely is not for all of us, nevertheless animals can 
create something really special. Something what you cannot get from 
other people. And that applies to all of them: dogs, cats, fish or even 
snakes... 
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PLES 
 

Ve víru tance a zábavy 
 

Maturitní a imatrikulační ples žáků školy se konal 1. dubna v Kulturním 
domě Ládví. Velká reprezentační a společenská akce s bohatým 
programem, kde nechybělo předtančení, šerpování maturantů, přijímání 
prvních ročníků do stavu studentského, sólo maturantů s třídními a s 

rodiči, bohatá tombola i veselá zábava, je tradiční akcí, kterou jen 
nakrátko přerušila pandemie. Ostatně fotografie dokumentují tuto 
událost, která zůstane nastálo v paměti maturantů a nejen jich. 
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UMĚNÍ 
 

Školní akademie 2023 
 

Rok se s rokem opět sešel, a tak 
jsme se v úterý 13. června opět stali 
svědky vynaloženého úsilí členů 
dramatického a pěveckého 

souboru Collegium arte, kteří si pro 
studenty, profesory i přátele školy 
připravili dvouhodinový, rekordně 
dlouhý a nabitý předprázdninový 
program. Jednou ze zásadních 
změn bylo samotné místo konání. 
Po letech jsme se z jídelny hotelové školy přesunuli do prostor u školních 
šaten a rozdíl byl nesrovnatelný.  

Mimo jiné zazněly písně: Kocábka, Dobrodružství s bohem Panem, 
Jednou budem dál, Pohoda, Ve dvou, Sněhurka a zlatým hřebem SE 
STALA Náměšť. 

Z repertoáru dramatického stojí za 
zmínku scénka Sněhurka, kterou 
mohli diváci spatřit již v roce 2019 
(ovšem ve zcela odlišném 
obsazení). Velké ovace sklidila 
rovněž scénka Adam a Eva. 
V neposlední řadě pak i Pelíšky a 
Blaník. 

Jedním z účinkujících se stal pan 
profesor Miroslav Foltýn, 
dlouholetý student Tai Chi, který neváhal předvést ohromující vystoupení 
s mečem. 

Jako pokaždé panovala velice příjemná atmosféra, a proto se 
těšíme na další podobné akce. 

Věra Mráčková 
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PESTRÉ SETKÁVÁNÍ 
 

Jak lze s úsměvem prožít školní 

týden 
 

I ve školním roce 2022-23 se konal od 6. do 10. února Pestrý týden. 
Velkou zásluhu na jeho organizaci a zdárném průběhu měla Věra 
Mráčková z A4 a další žáci školy. Zadání pro jednotlivé dny bylo 
následovné: 

 

PONDĚLÍ: ČERNÁ / BÍLÁ 

Výběr oblečení je libovolný. 

 

ÚTERÝ: TEPLÁKOVÝ DEN 

Úterý patří ležérnímu domácímu stylu 

tepláky, pyžama atd. 

 

STŘEDA: DEN BEZ TAŠEK 

Obyčejné školní aktovky jsou passé. Jakožto příklad alternativ uvedeme 
krabici od pizzy, ale ve fantazii se samozřejmě meze nekladou. 

 

ČTVRTEK: CRAZY DAY 

Chceš být klaun, mrtvá nevěsta 
nebo jiná příšerka? Nyní přišla tvá 
šance. 

 

PÁTEK: SPOLEČENSKÝ ODĚV 

Barevný týden zakončíme 
důstojně a s grácií. Pátek patří 
zkrátka a dobře eleganci. 

pánové: košile, oblek, popř. smoking... 

dámy: sukně, šaty... 

 

Každý den o velké přestávce proběhlo setkání v horním patře před 
sborovnou a bylo pořízeno hromadné foto, takže i vy máte možnost vidět 
uvolněnou a příjemnou atmosféru Pestrého týdne. 
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ZE ŽIVOTA NAŠÍ ŠKOLY 

Ze školní kroniky 

Září 
1. září byl zahájen školní rok 2022/2023. 

1. – 2. září naše škola, ministerstvem stanovená jako spádová, se stala 
místem konání didaktických testů 
a písemných prací společné části 
maturitních zkoušek. 

6. – 9. září uskutečnil se adaptační 
kurz pro žáky prvních ročníků. 

12. – 16. září proběhla odborná 
praxe žáků S4. 

11. – 16. září konalo se 
soustředění sportovně nadaných 
žáků školy v Nymburce. 

 

 

Říjen 
10. – 12. října žáci tříd S2 a S3 aktivně pomáhali získávat příspěvky pro 
charitativní sbírku Bílá pastelka. 

V říjnu a listopadu žáci školy navštívili řadu organizací poskytujících 
sociální služby – domov pro seniory Centrin, SONS, Klokánek.  

 

Listopad 
3. listopadu se konala tradiční 
soutěž v psaní na klávesnici. 

10. listopadu se uskutečnil 
projektový den ke 30. výročí ČR. 

22. listopadu zamířili žáci A3, G3 
a S3 v rámci projektu Byli bychom 
další na řadě do Terezína. 
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24. listopadu se tým školy zúčastnil finále dějepisné soutěže gymnázií 
ČR a SR v Chebu. 

28. listopadu proběhl podzimní Den otevřených dveří školy za hojné 
účasti veřejnosti. 

Prosinec 
11. – 16. prosince se sportovně nadaní žáci školy zúčastnili sportovního 
soustředění v Jeseníkách, které 
pořádal pro středoškoláky Český 
svaz zrakově postižených 
sportovců. 

12. prosince se uskutečnilo 
tradiční vánoční představení žáků 
školy pro žáky a pedagogy školy a 
hosty. 

22. prosince byly realizovány 
tradiční vánoční dílny. 

 

Leden 
10. ledna odpoledne měli zájemci 
již podruhé dveře školy otevřené. 

21.- 28. ledna byl realizován 
lyžařský výcvikový kurz pro žáky 
druhých ročníků. 

31. ledna byly žákům předány 
výpisy vysvědčení za první 
pololetí. 

 

Únor 
13. – 17. února absolvovala třída S4 odbornou praxi.  

 

Březen 
31. března se uskutečnil projekt přírodních věd Jídlo aneb Z polí a pastvin 
do hrnců a mikrovlnek. 
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Duben 
1. dubna se konal (a není to apríl) maturitní 
a imatrikulační ples v kulturním domě Ládví. 

5. dubna tým školy obsadil druhé místo 
v pražském kole dějepisné soutěže 
gymnázií ČR a SR a postoupil do 
podzimního finále v Chebu. 

 

Květen 
22. a 23. května se konaly ústní maturitní zkoušky. 

 

Červen 
8. června se uskutečnil projektový 
den Letem světem zaměřený na 
geografickou oblast. 

13. června žáci G3 prezentovali 
výsledky své práce na projektu 
Prague in Dark Blue věnovaném 
v daném školním roce osobnosti 
Aloyse Klara. 

13. června se konala tradiční 
školní akademie. 

 

15. června byl prezentován projekt Den napříč Evropou. 

19. – 23. června byl realizován cykloturistický kurz. 

30. června bylo žákům předáno vysvědčení. Začaly hlavní prázdniny. 

 

Ať žije školní rok 2023/2024! 
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SEZNAMY 
 

Žáci školy 2022/2023 
 

 

Gymnázium 

 

G1 – třídní učitelka LEONA POLÁKOVÁ 

Václav Horák, Matěj Kotěšovský, Radim Kubec, Lukáš Lukáš, Jakub Michalina, Klára 
Pacolová, Ondřej Peroutka, Tomáš Vorel, Daniel Zoubek 

G2 – třídní učitelka HANA LUŽNÁ 

František Bednář, Jakub Blaško, Lukáš Brzoň, Matěj Gebauer, Dorota Gůrová, 
Daniel Hubr, Lukáš Králíček, David Malý, Sofie Manič, Lukáš Rejchrt, Kateřina 
Šumíková, Zuzana Traubová, Ondřej Štěrba 

G3 – třídní učitelka DANIELA CHAMOUTOVÁ 

Lukáš Brandýs, Ondřej Calda, Ferdinand Galbavý, Michal Janoušek, Vojtěch 
Kotaška, Daniel Kučera, Matyáš Ott, Aleš Pelikán, Libor Svoboda, David Valenta, 
Petr Víteček 

G4 – třídní učitelka PETRA PAĎOUROVÁ 

Nela Franková, Richard Horák, Teresa Slimáková, Vilém Včala, Matěj Zárevucký 

 

Obchodní akademie 

A1 – třídní učitel OLDŘICH ŠIROKÝ 

Eliška Bůchová, Štěpán Hanke, Vojtěch Plachejda, Ondřej Sikora, František 
Spejchal, Vojtěch Šlingr, Lenka Vachalcová 

A2 – třídní učitelka HANA TŮMOVÁ  

Alena Boulová, Lucie Čechová, Richard Hlas, Filip Mayer, Daniel Rousek, Veronika 
Střihavková, Armando Valdes 

A3 – třídní učitelka MIROSLAVA KUČEROVÁ  

Jan Fišer, Dávid Foriška, Natálie Kulíšková, Maya Michaela Maršálková, Daniel 
Přikryl, Jan Tadeáš Rejfek, Zuzana Šochmanová, Jan Vích, Marek Voříšek, Jakub 
Vospil 

A4 – třídní učitelka JANA NAVRÁTILOVÁ 

Hubert Hejduk, Kryštof Honců, Štěpán Kadlec, Apolena Kommová, Radek Matoušek, 
Věra Mráčková, Filip Vaněk 

  



 

 - 32 - 

 

 

 

 

 

 

Sociální činnost 

 

S1 – třídní učitel KAREL MATKOVIČ 

Barbora Borýsková, Adéla Burdová, Marek Čtvrtečka, Adéla Havlová, David Chrpa, 
Jiří Langr, Jakub Průša, Štěpán Rára, Valérie Stehnová, Markéta Trnčáková, Martina 
Vodehnalová 

S2 – třídní učitelka ZUZANA PETRŽILKOVÁ 

Kristýna Beníšková, Barbora Doleželová, Justýna Kadlecová, Tobiáš Kroupa, Vít 
Navrátil, Kateřina Procházková, Vendelín Švarc 

S3 – třídní učitelka IVANA SEIFERTOVÁ 

Apolena Adamíková, Veronika Brožová, Lucie Flügelová, Jakub Füll, Josef Gregor, 
Michal Chanas, Petr Kulhánek, Tomáš Kulíšek, Elizabeth Christina Melanie 
Palasová, Ondřej Průša, Sabina Smržová 

S4 – třídní učitel MIROSLAV FOLTÝN 

Stanislav Cejpek, Vojtěch Kovtun, Antonín Pacík, Matěj Rejthárek, Viktor Slanec, 
Matěj Sousedík  

 

Obchodní škola 

 

O1 – třídní učitelka JITKA JANSOVÁ 

Daniel Čekan, Dušan Krutil, Eliška Kühnlová, Kryštof Šulák 
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Zaměstnanci školy 2022/2023 
 

Ředitelka školy 
 KLÁRA ELIÁŠKOVÁ český jazyk a literatura, pedagogika 

Zástupkyně ředitele 
 MIROSLAVA WAGNEROVÁ účetnictví, učební praxe 

Pedagogický sbor 
 

 IVAN ANTOV anglický jazyk, konverzace v anglickém 
  jazyce 
 MIROSLAV FOLTÝN biologie, biologie a ekologie, tělesná výchova, 
  statistika, zdravověda, občanská nauka 
  ADÉLA HAVLÍČKOVÁ český jazyk a literatura, speciální pedagogika 

 MARTINA HOVORKOVÁ tělesná výchova 

 DANIELA CHAMOUTOVÁ matematika, cvičení z matematiky 

 JITKA JANSOVÁ matematika, fyzika, zbožíznalství,  
  cvičení z matematiky 

 JAKUB JELÍNEK informatika a výpočetní technika, informační 
  technologie 

 HANA LUŽNÁ německý jazyk 

 MIROSLAVA KUČEROVÁ český jazyk a literatura, pedagogika 

 KAREL MATKOVIČ český jazyk a literatura, anglický jazyk 

 JANA NAVRÁTILOVÁ obchodní korespondence, právo,  ekonomika  
  podniku, základy obchodní korespondence, 
  administrativa v oboru, ekonomika 

 JANA NEUMANN  estetická výchova, občanská nauka 

 MICHAELA NOVÁKOVÁ sociální předměty 

 PETRA PAĎOUROVÁ zeměpis, hospodářský zeměpis,  
  tělesná výchova, občanská nauka 

 ZUZANA PETRŽILKOVÁ anglický jazyk, konverzace v anglickém 
  jazyce 

 IVANA SEIFERTOVÁ sociální práce, sociální služby, 
  učební praxe 

 OLDŘICH ŠIROKÝ ekonomické předměty 

 HANA TŮMOVÁ ekonomie, ekonomika podniku, ekonomika 

 EVA ZICHOVÁ dějepis, základy společenských věd, 
  psychologie, sociologie   

 MARTIN ŽĎÁNSKÝ chemie, informační technologie,  
  občanská nauka, fyzika 
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Psycholog 

ZBYNĚK GALVAS 

 

Vedoucí vychovatelka 

JANA HAŇOVÁ 

 

Vychovatelé 

JIŘÍ BRÜCKNER 

VLADIMÍR GOLLA 

GABRIELA KOBIÁNOVÁ 

BRANKA PETRÁČKOVÁ  

VĚRA PROVAZNÍKOVÁ 

MICHAL ŘEZKA 

 

Asistenti pedagoga 

PAVLA KŘÍSTKOVÁ 

JANA ŠESTÁKOVÁ 

 

Sociální pracovnice 

JANA HAŇOVÁ 

 

Ekonomka školy a internátu 

LEONA DEJMKOVÁ 

 

Školník školy a internátu 

JIŘÍ BIDOVSKÝ 
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